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AB合計
目標値
90%達成

１　学校はたのしいですか。 100% ◎

２　「 きづき」「かんがえ」「じっこうする」を学校せ
いかつでおこなっていますか。 97% ◎

３　ともだちにやさしくしていますか。 100% ◎

４　ちがうがくねんのおともだちとなかよくしています
か。 100% ◎

５　こまったことがあるときはだれにそうだんします
か。

６　じゅぎょうでは じぶんからすすんでがくしゅうして
いますか。 97% ◎

７　じゅぎょうでわからないときはせんせいにききます
か。 100% ◎

８　がっこうせいかつのなかでほんをよんでいますか。 89% ●

９　じゅぎょうはたのしいですか。 95% ◎

10　ともだちのおはなしをしっかりきくことができます
か。 100% ◎

11　ともだちにせつめいしたり、おしえてあげたりする
ことがとくいですか。 95% ◎

12　きれいなハンカチやティッシュをいつも学校にもっ
てきていますか。 97% ◎

13たいいくのじゅぎょうややすみじかんにすすんでうん
どうしていますか。 97% ◎

14学校せいかつや学校のいきかえりはけがやじこにきを
つけていますか。 97% ◎

令和元年８月２２日

小野町立浮金小学校長　松﨑　健一　

第１学期学校生活に関するアンケート（児童対象）結果のお知らせ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残暑の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、児童を対象に実施した１学期の学校生活に関するアンケートの集計の結果について下記

のとおりお知らせします。アンケート結果を基に２学期の学校運営の改善を図っていきます。
今後とも浮金小学校の教育活動に対してご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

○ 多くの項目で肯定的な回答が多かった。 「8 学校生活の中で本を読んでいますか」の項目が他と比
べて低い。新聞を読むことや読み聞かせなども含めた読む機会と併せて，本を一冊机の中やロッカーに常
備し，すぐに本を手に取る環境をつくるなど少しの時間でも本を読める工夫をし，学校内でちょこちょこ本を
読む機会を増やす。

Ａ（よくあてはまる） Ｂ（ややあてはまる） Ｃ（あまりあてはまらない） Ｄ（あてはまらない）

問５のみ Ａ（担任） Ｂ（担任以外の先生） Ｃ（友達） Ｄ（困ったことなし）


